



ОБЩНСКИ СЪВЕТ

8000 Бургас, ул. „Александровска“ № 26
тел.: 056/ 90 72 07
www.burgascouncil.org; e-mail: council@burgas.bg



ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО НАУКА, ИНОВАЦИИ И ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ

ПРОТОКОЛ №4

Днес, 08.02.2024 г., от 14:00 часа, в Зала 2, находяща се на ет. 1, в сградата на Община Бургас, ул. „Александровска“ 26, се проведе заседание на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми.

На заседанието на комисията присъстваха Дилян Георгиев – зам.-председател и членове Иван Иванов, Лидия Стефанова, Светослав Тодоров и Живко Табаков. По уважителни причини отсъстваха проф. д-р Севдалина Турманова – председател и Станимир Баев.

От общинска администрация присъстваха: Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“, Михаил Ненов – зам.-кмет „Образование, здравеопазване, социални дейности и младежки политики“, Тодор Стамболиев – обществен посредник на територията на Община Бургас, Златина Караиванова – директор на дирекция „Бюджет и финанси“ и Живко Димитров – директор на дирекция „Управление на общинската собственост“.

Заседанието откри и ръководи зам.-председателят на ПКНИОП - Дилян Георгиев, като с 5 гл. „за“, 0 гл. „против“ и 0 гл. „въздържали се“, се прие следният

ДНЕВЕН РЕД

1. **ОбС 08-00-15154 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Приемане на стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат 2023 – 2027 година
2. **ОбС 08-00-15072 Отчет от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Изпълнение на решенията на Общинския съвет, взети на сесиите, проведени в периода м. февруари 2022 – м. декември 2023 г.
3. **ОбС 08-00-15039 Отчет от Тодор Стамболиев – обществен посредник на Община Бургас, относно:** Работата и дейността на обществения посредник за 2023 г.
4. **ОбС 08-00-15173 Докладна записка от Михаил Хаджиянев - председател на Общински съвет - Бургас, относно:** Приемане на доклад и въпросник за самооценка на търговски дружества с над 50 на сто общинско участие в капитала за 2023 г.
5. **ОбС 08-00-14964 Докладна записка от Веселин Пренеров, Димитър Сотиров, Диян Господинов, Ясен Проданов – общински съветници от ПП ГЕРБ, относно:** Провеждане на VIII-та Национална екологична конференция за ученици и студенти „Да мислим екологично за бъдещето“

6. *ОбС 08-00- 15186 Докладна записка от Христина Хаджиатанасова, арх. Дилян Георгиев - общински съветници от коалицията „ПП-ДБ“, относно:* Програма за модернизация на училищната база в бургаските училища
7. *ОбС 08-00-15073 Доклад от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:* Проект на бюджет за 2024 година
8. *ОбС 08-00-15166 Писмо от Б. Димитров, относно:* Позиция от български граждани на Република България

Точка 1

ОбС 08-00-15154

Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:
Приемане на стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат
2023 – 2027 година

Иван Иванов попита защо при недостига на общински жилища, общината продължава да обявява продажбата им. Живко Димитров – директор на дирекция „Управление на общинската собственост“ отговори, че всеки заявител има законово основание да закупи обитаваното от него жилище.

След приключване на разискванията по докладната записка и в резултат на явно гласуване, с 4 гл. "за", 0 гл. "против" и 1 гл. "въздържали се", членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

Точка 2

ОбС 08-00-15072

Отчет от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Изпълнение на решенията на Общинския съвет, взети на сесиите, проведени в периода м. февруари 2022 – м. декември 2023 г.

След като се запознаха с отчета от Димитър Николов - кмет на Община Бургас, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Приема за сведение.

Точка 3

ОбС 08-00-15039

Отчет от Тодор Стамболиев – обществен посредник на Община Бургас, относно:
Работата и дейността на обществения посредник за 2023 г.

След като се запознаха с отчета и в резултат на явно гласуване, *с 5 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя отчета от Тодор Стамболиев - обществен посредник на Община Бургас.

Точка 4

ОбС 08-00-15173

Докладна записка от Михаил Хаджиянев - председател на Общински съвет - Бургас, относно: Приемане на доклад и въпросник за самооценка на търговски дружества с над 50 на сто общинско участие в капитала за 2023 г.

След като се запознаха с докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 5 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

Точка 5

ОбС 08-00-14964

Докладна записка от Веселин Пренеров, Димитър Сотиров, Диян Господинов, Ясен Проданов – общински съветници от ПП ГЕРБ, относно: Провеждане на VIII-та Национална екологична конференция за ученици и студенти „Да мислим екологично за бъдещето“

Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“ заяви, че общинска администрация възприема направено предложение по докладната записка.

След приключване на разискванията по докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 5 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

Точка 6

ОбС 08-00- 15186

Докладна записка от Христина Хаджиатанасова, арх. Диян Георгиев - общински съветници от коалицията „ПП-ДБ“, относно: Програма за модернизация на училищната база в бургаските училища

Диян Георгиев, в качеството си на съвносител, представи докладната записка.

Михаил Ненов – зам.-кмет „Образование, здравеопазване, социални дейности и младежки политики“ заяви, че осъществяването на подобна Програма ще доведе до необоснован разход на обществен ресурс, защото всички учебни заведения разполагат с делегиран бюджет и е техен ангажимент да обновяват материалната си база.

След приключване на дебатите по докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 1 гл. "за", 0 гл. "против" и 4 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Не подкрепя проекта за решение.

Точка 7

ОбС 08-00-15073

Доклад от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Проект на бюджет за 2024 година

Дилян Георгиев зададе въпрос относно това, колко е общинският дълг и дали е съобразен със законната възможност да бъде изтеглен нов. Златина Караиванова – директор на дирекция „Бюджет и финанси“ отговори, че към отчета за касово изпълнение на бюджета е приложена справка за общинския дълг, което е изискване на Министерството на финансите. Караиванова допълни, че към момента отчетът е в процес на изготвяне и крайният срок за представянето му е 25.02.

Дилян Георгиев попита дали има справка за инвестиционната програма на общината. Златина Караиванова – директор на дирекция „Бюджет и финанси“ отговори, че в Приложение № 3 към чл. 107, ал. 3 е посочен прогнозен размер на капиталови разходи по Инвестиционна програма за общински проекти. Тя допълни, че след подписване на тристранно споразумение между Община Бургас, Министерството на регионалното развитие и благоустройството и Министерството на финансите, тази инвестиционна програма ще бъде факт.

Дилян Георгиев попита дали има заделен финансов ресурс, при оспорване на решението за „Синята зона“. Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“ отговори, че едно такова оспорване ще повлияе върху бюджета, тъй като ще постъпят по-малко средства от услугата и това ще намери отражение в капиталовата програма.

На въпрос на Иван Иванов относно финансирането за изграждане на Спортна зала в спортен комплекс Меден рудник, Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“ каза, че финансирането ще бъде с външен източник.

След приключване на дебатите по доклада и в резултат на явно гласуване, *с 4 гл. "за", 0 гл. "против" и 1 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

Точка 8

ОбС 08-00-15166

Писмо от Б. Димитров, относно: Позиция от български граждани на Република България

След като се запознаха с писмото от Б. Димитров и в резултат на явно гласуване, с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се", членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Приема за сведение.

ЗАМ.- ПРЕДСЕДАТЕЛ:
(ДИЛЯН ГЕОРГИЕВ)

ПРОТОКОЛИСТ:
(Гергана Чанакова)